

菏泽市传染病医院肝病科:

鲁西南治疗中心 患者康复的乐园

菏泽市传染病医院肝病科,是菏泽市传染病医院与首都医科大学附属北京佑安医院联合建立的专业肝病诊疗中心,填补菏泽市公立医院没有专业肝病诊疗机构的空白,全国著名肝病专家汪俊韬、刘德恭、段钟平、孟庆华、崔世昌等常年指导工作,使广大肝病朋友在菏泽享受北京专家水平的治疗。

全科现有主任医师2人,副主任医师3人,主治医师5人,住院医师5人,副主任护师1人,主管护师11人,护士16人,拥有病床60张,病房配有中心供氧、自动吸痰、自动监护呼叫系统等现代化设施,并配有卫生间、洗澡间、电视、空调等生活设施,冬暖夏凉,四季如春,一流病房,普通收费,是肝病患者的理想康复场所。

全科分为普通肝病、肝病ICU、肝病介入中心三个病区,普通肝病区主要收治甲、乙、丙、丁、戊等各型病毒性肝炎、酒精性脂肪肝、非酒精性脂肪肝、药物型肝炎,自身免疫性肝炎,肝硬化腹水病人;肝病ICU床位16张,拥有呼吸机16台,多道生理监护24台,微量泵36台德国西门子除颤仪,人工肝治疗机,目前是我市唯一的重症肝病监护病房,主要收治重型肝炎、肝昏迷病人,并和北京佑安医院联合开展生物型人工肝、肝移植治疗;肝病介入中心主要治疗原发性或转移性肝癌、肝血管

瘤、肝囊肿、上消化道出血病人。

一流的设备,一流的技术,一流的服务,菏泽市传染病医院肝病科已发展成为鲁西南地区最先进、最正规的肝病诊疗中心。应用国内先进的检验设备,准确的检验甲、乙、丙、丁、戊等各型肝炎病毒、乙肝六项指标、乙肝DNA、肝纤维化指标、肝癌标记物,准确诊断乙肝病毒携带者、乙型肝炎、肝纤维化、肝硬化、肝癌,对不同阶段的肝炎病人给与相应的治疗措施,使乙肝患者特别是乙肝病毒携带者不再走弯路,不再花冤钱。对慢性乙型肝炎患者,采用“抗病毒、护肝抗炎、调节免疫”现代医学疗法和中医传统疗法相结合的综合治疗,HBV-DNA转阴率达90%,e-抗原转阴率即大三阳转为小三阳几率达76%,表面抗原转阴率达20%,最大限度抑制或清除病毒,消除肝内炎症保护肝细胞,有效阻止慢性乙型肝炎患者发展为肝硬化、肝癌。对肝硬化腹水患者,该科摸索出“促、阻、护、利、调、补、防、抗”八字治疗方针,目前收治的肝硬化首次腹水患者,腹水消退率100%,黑龙江、内蒙古、甘肃等全国各地患者慕名而来,满意而去。对急慢性肝衰竭即重症肝病者,采取“休、护、促、抗、清、补、防、降”疗法,并结合低温麻醉、血液净化等先进重症医学救治技术,认真监

护,仔细治疗,是大多数患者顺利康复,避免了肝移植。对中晚期肝癌患者,该科经过多年研究创造出“血管介入、酒精注射、免疫调节”三合一疗法,有效控制肿瘤生长,使部分中晚期肝癌患者获得手术机会,让号称癌中之王的肝癌低头。

该科主任于春虎,主任医师,现任全国重症及疑难肝病攻关协作组委员,山东医学会传染病分会委员,是菏泽市知名重症传染病救治专家和肝病专家,参加主持“非典”、高致病性禽流感、手足口病、甲型H1N1流感等重大传染病救治工作,有丰富的重症传染病及肝病救治经验。在抗击“非典”中荣立个人三等功,在手足口病救治中荣立个人二等功,是全国医药卫生系统先进个人。主持完成干扰素治疗慢性乙型肝炎临床研究,拉米夫定初始计量加倍治疗慢性乙型肝炎的临床研究,榄香烯乳加TACE治疗中晚期肝癌临床应用等多项科学研究。近年来,响应市卫生局打造鲁苏豫皖卫生发展高地的号召,在医院大力支持下,于春虎带领肝病科努力打造鲁西南治疗中心。

菏泽市传染病医院肝病科必将成为肝病患者的乐园!



▲宽敞整洁的病房。



▲绿荫掩映下的医院病房大楼。



菏泽市牡丹人民医院党委书记、院长安卫国携全体医护人员

热烈祝贺齐鲁晚报·今日菏泽创刊一周年

